
Do you feel that you 
were able to 
learn more about your 
representatives and 
what they do?

If you have any
 concerns, would you 
feel comfortable attending the office 
hours of your ASI  representatives or 
contacting them via email? 

Definitely yes 51 Extremely comfortable 40
Probably yes 37 Moderately comfortable 32
Might or might not 12 Slightly comfortable 23

Probably not 3 Neither comfortable nor uncomfortable 8
Definitely not 1 Slightly uncomfortable 1
SUM 104 SUM 104

better counseling/advising
What is NSS? And what is it about?
More microwaves
More bus services
Help with a roadmap for classes 
for their career
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Biological Sciences/Health Center Area

Do you have any comments or
 concerns about the 

College of Natural and Social 
Sciences that you would like ASI to 

address?
"free food is nice"
"amount of units and how it 
conflicts with fafsa" 



Q1 Q2 Q3
Do you feel that you were 
able to 
learn more about your 
representatives and what 
they do?

If you have any concerns, would you 
feel comfortable attending the office 
hours of your ASI representatives or 
contacting them via email?

Do you have any comments or concerns about the 
College of Natural and Social Sciences that you would like ASI to address?

Definitely yes Extremely comfortable I like food, so free food is nice.
Definitely yes Extremely comfortable
Definitely yes Moderately comfortable I would love to see more events like this.

Definitely yes Extremely comfortable
It is so cool! I love the NSS College! Also, the reps are great 
and so smart!

Definitely yes Extremely comfortable No
Definitely yes Extremely comfortable no
Definitely yes Moderately comfortable n/a
Probably yes Moderately comfortable none
Definitely yes Extremely comfortable The amount of units and how it conflicts with fafsa
Probably yes Extremely comfortable No
Definitely yes Neither comfortable nor uncomfortable
Might or might not Slightly comfortable N/A
Definitely yes Moderately comfortable
Probably yes Extremely comfortable
Definitely yes Neither comfortable nor uncomfortable just better counselor assistant 
Probably yes Moderately comfortable None, not in that department.
Probably yes Moderately comfortable
Definitely yes Moderately comfortable not at the moment 
Definitely yes Slightly comfortable Nothing comes to mind.
Probably yes Slightly comfortable
Definitely yes Extremely comfortable I have no concerns regarding the college.
Definitely yes Slightly comfortable not at all
Definitely yes Moderately comfortable
Probably yes Extremely comfortable I am not aware of the college of N and SS
Definitely yes Slightly comfortable
Probably yes Slightly comfortable Not at the moment.

Definitely yes Extremely comfortable
The job the team of representatives are doing is extremely 
important because it makes us feel that we are important for our campus and we have a vote.

Might or might not Moderately comfortable At the moment i do not 
Probably yes Extremely comfortable What is social science Is about?
Definitely yes Extremely comfortable Not really
Might or might not Extremely comfortable
Definitely yes Extremely comfortable none
Probably yes Extremely comfortable Not at the moment 
Probably yes Moderately comfortable not at the moment. 
Definitely yes Moderately comfortable i dont 
Definitely yes Slightly comfortable n/a
Might or might not Slightly comfortable
Probably not Slightly comfortable
Probably yes Slightly comfortable No I don't have any concerns for this 
Definitely yes Extremely comfortable
Definitely yes Extremely comfortable My comment is that the representatives are very helpful.
Probably yes Moderately comfortable

Definitely yes Extremely comfortable
Advisers sometimes give incorrect information that lead to 
confusion and/or taking wrong/unnecessary classes when speaking about my specific major requirements.

Definitely yes Extremely comfortable Have more events
Definitely yes Extremely comfortable
Definitely yes Extremely comfortable nope
Might or might not Slightly comfortable
Probably yes Neither comfortable nor uncomfortable n/a
Might or might not Moderately comfortable n/a
Probably yes Slightly comfortable
Might or might not Neither comfortable nor uncomfortable No
Definitely yes Extremely comfortable n/a
Definitely yes Slightly comfortable no
Definitely yes Extremely comfortable
Definitely yes Moderately comfortable n/a

Definitely yes Moderately comfortable

The students would greatly benefit from more Microwaves. 
worrying about buying food or not having enough places to heat up your own food brought from home adds 
academic stress. Students will skip long microwave lines to attend class on time or skip meals. A minimum of One 
microwave per building would help everyone including staff.
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Definitely yes Extremely comfortable

Metro does not offer enough bus services for riders.  They 
only offer the Silver Line, frequently, which is a more expensive bus.  There used to be abut 6 bus lines and they 
have been cut down to one; which runs infrequently.  Sometimes there are 80+ students waiting to catch a bus at 
the busway.  Sometimes many have to wait for  a second or third bus.  This is unfair. USC and UCLA students have 
multiple bus lines and CSULA students should too.  

Probably yes Slightly comfortable better advisors
Definitely yes Extremely comfortable I don't have any concerns at the moment, thank you.

Definitely yes Extremely comfortable
Not a concern ,but i wish you can do a better job by making 
the school children to know more about social causes

Definitely yes Moderately comfortable
Probably yes Neither comfortable nor uncomfortable
Might or might not Extremely comfortable No you guys are crushing it!
Definitely yes Moderately comfortable I Appreciate that I have a valued voice in the student government. 
Might or might not Slightly comfortable N/A
Probably yes Extremely comfortable
Probably not Slightly comfortable n/a
Probably yes Extremely comfortable no they are fine
Definitely yes Slightly comfortable
Might or might not Moderately comfortable No I do not. 
Might or might not Neither comfortable nor uncomfortable none
Probably yes Moderately comfortable
Definitely yes Moderately comfortable no comment
Probably yes Moderately comfortable Nope :)
Definitely yes Extremely comfortable n/a
Probably yes Extremely comfortable thanks for the information! :^)
Definitely yes Moderately comfortable
Probably yes Slightly comfortable No
Probably yes Slightly comfortable N/A
Probably yes Moderately comfortable N/A
Probably yes Moderately comfortable tuition
Definitely not Slightly uncomfortable
Probably yes Moderately comfortable no
Probably yes Slightly comfortable
Probably yes Neither comfortable nor uncomfortable I'd just like more info
Definitely yes Moderately comfortable None.
Probably yes Moderately comfortable
Definitely yes Extremely comfortable keep up the good work!

Probably yes Moderately comfortable

I think that the College of Natural and Social Sciences is
 doing a good job so far as well as ASI. I don't think that there is anything of concern right now, but if there is I will 
be sure to let ASI.

Probably yes Extremely comfortable
Advising students with classes to take and helping students 
with what problems or concerns they have on campus. Issues like high parking fees and bathroom in king hall. 

Definitely yes Moderately comfortable

Maybe try to explain to students how to get help in their 
education pertaining to their career, as there are many different jobs that students try to pursue and they might 
not be sure what courses/classes to take.

Definitely yes Extremely comfortable
Probably yes Slightly comfortable NA
Definitely yes Extremely comfortable Nothing
Probably yes Slightly comfortable nothing that I know of 
Might or might not Extremely comfortable nah, I'm good
Probably not Extremely comfortable no
Probably yes Extremely comfortable none at this time
Definitely yes Moderately comfortable
Probably yes Slightly comfortable
Definitely yes Moderately comfortable
Definitely yes Neither comfortable nor uncomfortable
Definitely yes Extremely comfortable No
Probably yes Moderately comfortable no comment


